

TOSKANA

3 noćenja / autobusom

Toskana je jedna od 20 regija Italije, nalazi se u njenom središnjem delu. Glavni grad je Firenca, a ostali značajni gradovi su Piza, Livorno, Prato, Sijena, Luka, Montecatini Terme, San Gimignano... Toskana ima bogato kulturno - istorijsko nasleđe, koje se može videti po brojnim muzejima, galerijama, crkvama i trgovima... Nadaleko je poznata po vinskim regionima i u njoj se proizvode najpoznatija vina Italije – Chianti Classico, Brunelo di Montalcino, Nobile di Montepulciano, Vernaccia... Svi ovi faktori doprineli su da Toskana bude jedna od turistički najposećenijih regija u svetu...

PROGRAM PUTOVANJA:

1. DAN ČETVRTAK 08.11.2018. BEOGRAD

Polazak iz Beograda oko 18h (tačno vreme i mesto biće poznato najkasnije dan pred putovanje - organizator šalje SMS poruku sa svim detaljima polaska, ukoliko ne dobijete poruku dan pred putovanje obavezno kontaktirajte agenciju). Putovanje preko Hrvatske i Slovenije. Noćna vožnja sa usputnim pauzama radi odmora.

2. DAN PETAK 09.11.2018. PIZA - MONTEKATINI TERME

Dolazak u Pizu u prepodnevnim satima. Po dolasku obilazak Piazze dei Miracoli: Katedrala, Krstionica, Campo Santo, Krivi toranj - zvonik Katedrale... Slobodno vreme za individualne aktivnosti sve do polaska za Montecatini. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za šetnju i uživanje u Montecatiniju, jednoj od najlepših banja Italije. **Noćenje.**

3. DAN SUBOTA 10.11.2018. MONTEKATINI - FIRENCA (fakultativno) - TRŽNI CENTAR (fakultativno) - MONTEKATINI

Doručak. Nakon doručka predviđen je fakultativni izlet u Firencu, glavni grad regije Toskana i provincije Firenca, smešten na obali reke Arno. Za Italijane, ali i za čitav zapadni svet Firenca ima ogroman istorijski, kulturni, obrazovni i umetnički značaj. Ovaj grad nazivaju kolevkom renesanse. U njemu su živeli i stvarali mnogi umetnici XV i XVI veka: Bruneleski, Botičeli, Rafael, Leonardo, Mikelandelo... Po dolasku razgledanje grada u pratnji lokalnog vodiča: Piazza Santa Maria Novella, Crkva San Lorenzo, Kapele Mediči, Katedrala Santa Maria del Fiore, Bruneleskijeva kupola, Djotov zvonik, Krstionica, Piazza Sinjoria, Galerija Uffici, Ponte Vecchio... Nakon obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti. U dogovoreno vreme okupljanje i odlazak u tržni centar. Slobodno vreme za kupovinu i nakon toga povratak u Montecatini. **Noćenje.**

4. DAN NEDELJA 11.11.2018. MONTEKATINI - SIJENA (fakultativno) - SAN GIMIGNANO (fakultativno) - MONTEKATINI

Doručak. Nakon doručka predviđen je fakultativni izlet u Sijenu i San Gimignano. Po dolasku u Sijenu razgledanje grada: Crkva San Domenico, Piazza Salimbeni, Katedrala iz XII veka, šetnja kroz čuvene sijenske kontrade... U srcu Sijene nalazi se jedan od najlepših trgova Italije, poznat po Paliu - festivalu sa konjskim trkama. Nakon razgledanja odlazak na degustaciju toskanskih vina. Slobodno vreme sve do polaska za San Gimignano - mali srednjovekovni grad, sa dobro očuvanim gradskim ambijentom iz XIII i XIV veka. Po dolasku u San Gimignano razgledanje grada. Slobodno vreme sve do povratka za Montecatini. **Noćenje.**

5. DAN PONEDELJAK 12.11.2018. MONTEKATINI - BOLONJA

Doručak. Nakon doručka napuštanje hotela, polazak ka regiji Emilia Romagna i dolazak u njen glavni grad - Bolonju. Po dolasku obilazak grada: crkva San Francesco, Neptunova fontana, Piazza Maggiore, Bazilika Svetog Petronija, Palazzo Comunale, Palazzo di Archiginasio - prvobitno sedište Bolonjskog univerziteta, Piazza Svetog Stefana... Slobodno vreme do polaska za Beograd. Noćna vožnja kroz Sloveniju i Hrvatsku sa kraćim pauzama radi odmora i prelaska državnih granica.

6. DAN UTORAK 13.11.2018. BEOGRAD

Dolazak u Beograd u ranim jutarnjim satima. **Kraj programa.**

TERMIN PUTOVANJA	HOTEL	CENA ARANŽMANA	SPECIJALNA CENA
08.11 - 13.11.2018.	3*	139 evra	129 evra

BROJ MESTA PO SPECIJALNOJ PONUDI OGRANIČEN

doplata za 1/1 sobu **40 evra** (na upit)

Transfer iz UŽICA (Gradski stadion), ČAČKA (železnička stanica), KRAGUJEVCA (TC Roda), BATOČINE – doplata 20 evra / minimum 4 putnika

Transfer iz ZRENJANINA – doplata 20 evra / minimum 4 putnika

Transfer iz NOVOG SADA – doplata 10 evra / minimum 4 putnika

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- prevoz autobusom turističke klase (od 16 - 87 mesta) na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema **datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju**
- smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni skromni slatko - slani)
- razgledanja prema programu
- usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
- troškove organizacije putovanja

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- putno zdravstveno osiguranje (do 17 god – 540 din, od 18 do 70 god – 770 din, od 71 do 83 god – 1620 din)
- individualne troškove – nepomenute usluge
- boravišnu taksu u Montekatiniju **1,50 evro** po danu / po osobi (za hotel 3*), **plaća se na recepciji hotela**
- fakultativne izlete

NAČIN PLAĆANJA:

- dinarski po prodajnom kursu Vojvođanske banke na dan uplate za efektivu, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put
- platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD
- na rate čekovima, 40% avans, poslednja rata 2 meseca posle putovanja, realizacija 10. ili 20. u mesecu

FAKULTATIVNI IZLETI: (minimum 25 pax za realizaciju): FIRENCA I TRŽNI CENTAR 25 evra, SAN GIMIGNANO I SIENA 30 evra

NAPOMENA: Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije... Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa - cena je podložna promeni. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Izvršilac usluga na određištu je inopartner.

OPIS SMEŠTAJA: (UKOLIKO U OPISANOM HOTELU NEMA MESTA, PUTNICI ĆE BITI SMEŠTENI U DRUGOM HOTELU ISTE KATEGORIJE I KVALITETA)

Hotel Vila Rita 3* - www.hotelvillarita.com; Hotel Villa Rita ima 4 smeštajne jedinice – Resort, Flowers, Sede i Depandance, jedna pokraj druge. Par minuta šetnje hotel je udaljen od Banjskog parka sa lekovitim izvorima. Broj smeštajnih jedinica je 84. Sobe imaju TV, telefon i sopstveno kupatilo. Doručak je po principu švedskog stola.

Hotel Delizia 3* - www.hoteldeliziaagenovese.it/; Hotel Delizia je smešten u neposrednoj blizini glavnog trga Montekatiniji i Banjskog parka sa lekovitim izvorima. Broj smeštajnih jedinica je 24. Sobe imaju TV, telefon i sopstveno kupatilo. Doručak je po principu švedskog stola.

Hotel Concordia 3* - www.albergohotelconcordia.com/; Hotel Concordia se nalazi pokraj Banjskog parka sa lekovitim izvorima u mirnom delu Montekatinija. Sobe imaju TV, telefon i sopstveno kupatilo. Doručak je po principu švedskog stola.

Hotel Vintage 3* - vintage-hotel.it/en/; Hotel Vintage se nalazi u neposrednoj blizini glavne železničke stanice u Montekatiniju. Broj smeštajnih jedinica je 27. Sobe imaju TV, telefon i sopstveno kupatilo. Doručak je po principu švedskog stola.

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 70 PUTNIKA

U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA
AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM
AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŽIŠTU
AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA
ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA U PROGRAMU

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TA TRAVELLINO

POSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA

ORGANIZATOR PUTOVANJA TA TRAVELLINO, LICENCA OTP 26/2010

Cenovnik br. 6 od 09.07.2018.



Turistička agencija Adventure tours - subagent

adresa: Čumićevo sokače bb, lok.41, 11000 Beograd

tel: +381 11 40 85 147, +381 11 40 85 149; tel/fax: +381 11 32 32 976

e-mail: office@adventuretours.rs, web: www.AdventureTours.rs

PIB: 104261947, Matični br.: 60023069